
Inklusivleistungen:

- Schlienz-Haustürservice

- Reise im Luxusbus Super Class 2+1

- 2 x HP in 3* oder 4* Hotels im Raum Bologna

- 5 x ÜF im 4* Hotel in Rom

- 1 x Abendessen im Hotel

- 1 x Abendessen in einem typischen Restaurant

- 1 x Abschiedsabendessen im Hotel

- Teilnahme an der Papstaudienz (bei Anwesenheit

des Papstes) & Führung Antikes Rom inkl.

Eintrittsgelder

- Ausflug Albaner Berge mit Reiseleitung, Weinprobe

& kleinem Imbiss

- Führungen in Siena & Assisi

- Örtliche City Tax

- Schlienz-Reisebegleitung

- 10 Bussipunkte

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Abendessen in Trastevere inkl.

Tischwein & Softdrinks

39 €

Führung Vatikanische Gärten,

Vatikanische Museum, Sixtinische

Kapelle inkl. Eintritt

59 €

Termine & Preise:

15.10.2017 - 22.10.2017 - 4* Hotel ESH Executive Style Roma

Preis pro Person im Doppelzimmer 1385 €

Preis pro Person im Doppelzimmer

*Schnellbucher*

1285 €

Preis pro Person im Einzelzimmer 1574 €

Preis pro Person im Einzelzimmer

*Schnellbucher*

1474 €

Rom intensiv & exklusiv - 8 Tage

Führungen in Siena & Assisi

Ausführliche Besichtigungen in Rom

Vatikanische Gärten & Sixtinische Kapelle

Gehen Sie mit uns im Luxusbus auf Entdeckungsreise in einer wahrhaft geschichtsträchtigen Stadt.

Wir haben ein ganz besonderes Besichtigungsprogramm mit vielen Highlights für Sie erarbeitet. Auf

dem Hinweg lernen Sie zudem die Höhepunkte Sienas und auf der Rückreise das mittelalterliche Assisi

kennen.

Ihr Reiseverlauf:

1.Tag: Anreise Bologna

Am Morgen Anreise vorbei an Mailand durch die Po-Ebene in den Raum Bologna. Gemeinsames Abendessen im

Hotel.

2.Tag: Führung Siena - Rom

Nach dem Frühstück Weiterfahrt nach Siena zur Stadtführung. Die Piazza del Campo, muschelförmig und gerahmt

von anmutigen Backsteinfassaden, gilt zu Recht als schönster Platz der Welt. Nach der Stadtführung fahren wir

weiter nach Rom in Ihr 4-Sterne Hotel. Abendessen im Hotel.

3.Tag: Generalaudienz Petersplatz - Antikes Rom

Nach dem Frühstück können Sie mit tausenden Gläubigen an der wöchentlichen Generalaudienz des Papstes

teilnehmen. Wir haben Eintrittskarten für Sie reserviert (Anwesenheit des Papstes vorausgesetzt). Am Nachmittag

Führung „antikes Rom“. Sie sehen u.a. das Forum Romanum und das im Jahre 80 n. Chr. eröffnete weltbekannte

„Kolosseum“. Nach der Besichtigung gemeinsames Abendessen in einem typisch römischen Restaurant.

4.Tag: Stadtbesichtigung mit Auffahrt auf die Aussichtsterrasse des Denkmals Vittorio Emanuele II

Heute steht eine ausführliche Besichtigung weiterer Höhepunkte Roms unter fachkundiger Leitung auf dem

Programm. Sie entdecken einige der unzähligen Kirchen und Plätze der Stadt. Ein Höhepunkt ist sicherlich die Fahrt

mit dem gläsernen Lift zur Aussichtsterrasse des Denkmals Vittorio Emanuele II mit Blick auf die Città Eterna.

5.Tag: Albaner Berge & Frascati

Freuen Sie sich auf die malerische Landschaft der Albaner Berge. Die Fahrt führt vorbei am Albaner See zum

Städtchen Castel Gandolfo, bekannt durch die päpstliche Sommerresidenz. Weiter geht es nach Frascati zu einer

Weinverkostung mit rustikalem Imbiss. Abends haben Sie die Gelegenheit nach Trastevere mit Abendessen in einer

typischen Altstadttaverne zu fahren.

6.Tag: Vatikanische Gärten, Vatikanische Museen, Sixtinische Kapelle & Petersdom (fak.)

Am Morgen nach dem Frühstück erwartet Sie etwas Besonderes (fak.): Die Führung durch die Parkanlagen des

Vatikans ist erst seit wenigen Jahren einer limitierten Anzahl von Interessierten erlaubt. Sie erfahren vieles über die

Geschichte der Päpste und ihres Staates. Anschließend besuchen Sie die Vatikanischen Museen und verweilen

natürlich auch in der Sixtinischen Kapelle, wo Sie die Fresken von Michelangelo bewundern können. Auch im

Petersdom hat Michelangelo seine Spuren hinterlassen.



7.Tag: Rom - Führung Assisi - Bologna

Nach dem Frühstück verlassen Sie die „ewige Stadt“ in Richtung Assisi zur Stadtführung. Beeindruckend sind das

mittelalterliche Stadtbild und dievielen Kunststädte. Weiterfahrt in den Raum Bologna. Gemeinsames Abendessen

im Hotel.

8.Tag: Rückreise

Mit vielen neuen Eindrücken im Gepäck fahren wir zurück zu den Ausgangsorten.

4* Hotel ESH Executive Style Roma

Sie wohnen ****

im 4* Hotel ESH Executive Style Roma Hotel. Hier schaffen Marmor Kirschbaumholz ein Ambiente mit erlesener

Eleganz. Die 84 Zimmer sind modern mit Telefon, Sat-TV, Minibar, Klimaanlage, Safe und Föhn eingerichtet. Die

Linienbushaltstelle befindet sich vor der Türe.

www.esh-hotel.com

Bei der Hin- und Rückreise wohnen Sie in 3- oder 4* Hotels im Raum Bologna.
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